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Situación

• 3 módulos de 2 tiristores SKKT42
• 1 disipador con resistencia térmica Rθsa = 1 K/W
• Fluido refrigerante aire con Tamax = 45oC

¿Cuál es la máxima corriente que puede suministrar el convertidor
sin que se excedan los ratings de los tiristores?

La máxima tal que no se supere la temperatura máxima de los
tiristores, de la hoja de datos:

Tjmax = 125oC
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Potencia disipada por un tiristor

Potencia en conducción

P̂ = (UT0 + rTI)I

Potencia instantánea

120° o 6.7ms

P

240° o 13.3ms

Potencia media
< P >=

P̂
3

⇒ Si hallo la potencia media máxima disipada puedo hallar la
máxima corriente
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Relación entre potencia disipada y temperatura de juntura

• Rθjc y Zθjc(t) lo obtenemos de la hoja de datos.
• Tc tenemos que hallarla.
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Relación entre potencia disipada y temperatura de juntura

Tjmax − Tc = Rθjc < P > +(P̂− < P >)Zθjc(t∗)
− P̂Zθjc(t∗ − 6,7ms) + P̂Zθjc(t∗ − 20ms)

Con t∗ = 26,7 ms el tiempo en donde se da la temperatura máxima.

• Rθjc y Zθjc(t) lo obtenemos de la hoja de datos.
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Temperatura de encapsulado

Considerando el supuesto de que Tc y Ta son constantes, y
considerando el circuito térmico:

Se tiene que:

Tc − Ta = 6 < P > (Rθsa +
Rθcs
6 )
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Temperatura en la juntura en función de la potencia media

Sustituyo P̂ = 3 < P >, despejo Tjmax y sustituyo t∗ = 26,7 ms

Tjmax = Tc+ < P > Rθjc + 2 < P > Zθjc(26,7ms)
− 3 < P > Zθjc(20ms) + 3 < P > Zθjc(6,7ms)

Sustituyo la expresión de la temperatura del encapsulado

Tjmax−Ta = 6 < P > (Rθsa+
Rθcs
6 )+Rθjc < P > +2 < P > Zθjc(26,7ms)

− 3 < P > Zθjc(20ms) + 3 < P > Zθjc(6,7ms)

Reordeno y obtengo

Tjmax − Ta =< P >

{
(6Rθsa + Rθcs) + Rθjc + 2Zθjc(26,7ms)

− 3Zθjc(20ms) + 3Zθjc(6,7ms)
}
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Hoja de datos
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Hoja de datos

• Rθsa = 1 K/W, dato de letra
• Rθcs = 0,2 K/W
• Rθjc = 0,73 K/W
• Zθjc(26,7ms) ≈ 0,09 K/W
• Zθjc(20ms) ≈ 0,08 K/W
• Zθjc(6,7ms) ≈ 0,04 K/W
• Tjmax = 125oC
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Hallo potencia y corriente máxima

Tjmax − Ta
(6Rθsa + Rθcs) + Rθjc + 2Zθjc(26,7ms)− 3Zθjc(20ms) + 3Zθjc(6,7ms)

=< P >

< P >= 11,4 W⇒ P̂ = 34,3 W

Despejo corriente de
P̂ = (UT0 + rTI)I

De la hoja de datos
{

UT0 = 1 V
rT = 4,5 mΩ

⇒ Imax = 30,2 A
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Extra



Impedancia térmica transitoria

Hay hojas de datos que en lugar de dar la gráfica de la impedancia
térmica transitoria, dan coeficientes para calcularla

Zθjc =
∑
i

Ki(1− e−
t
τi )
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